

乌克兰东部重镇 顿涅茨克示威者 要求5月11日前 举行入俄公投

占领乌克兰东部城市顿涅茨克政府办公场所的亲俄示威者7日宣布，顿涅茨克将脱离乌克兰，成立共和国。乌克兰政府认定国家面临“肢解”危险，打算在东部地区采取“反恐措施”；俄罗斯则警告乌方不得动武。

▶4月8日，在乌克兰顿涅茨克，亲俄民众在州政府大楼前集会。



示威者要求举行入俄公投

克里米亚地区3月16日就自身地位举行全民公决，决定独立并加入俄罗斯。乌克兰政府忧虑，俄语居民为主体的东部地区可能仿效克里米亚加入俄罗斯。

亲俄民众6日在顿涅茨克市冲进政府和议会办公楼，继而宣布成立“顿涅茨克人民共和国”并定于5月11日前就“脱乌入俄”举行全民公决。集会民众还呼吁俄罗斯向当地派遣部队以“维持和平”。法新社报道，大约2000名亲俄民众7日仍聚集在政府建筑外，其中一些人持有武器。

据美国有线电视新闻网7日报道，在乌克兰代总统图尔奇诺夫发誓要抵制“分割”该国的努力后，乌克兰特种部队7日晚些时候对顿涅茨克的亲俄示威者发起行动。图尔奇诺夫办公室7日晚上宣布，乌克兰特种部队夺回了顿涅茨克政府部门大楼，这次行动没有造成人员伤亡。

乌欲在东部地区采取“反恐措施”

美国白宫发言人杰伊·卡尼7日说，美方关注乌东部地区局势升级并归因于“俄罗斯对乌克兰施加越来越大压力”。卡尼警告：“如果俄罗斯进入乌克兰东部，无论以公开还是秘密形式，都将构成十分严重的事件。”那种情况下，美方准备对俄方经济实施更多制裁。

代行总统职务的乌克兰议会议长亚历山大·图尔奇诺夫7日发表电视讲话，认定俄罗斯试图在乌东部地区使克里米亚局面重演。图尔奇诺夫说，乌克兰政府6日晚上组建一个“反恐总部”，将对乌东部地区持武器与政府对抗的人采取“反恐措施”。他同时说，议会定于8日讨论议案，加强对“分离主义和其他反对国家罪行”的惩处。议会还将讨论取缔“鼓动

分裂”的政党和社会组织。

俄警告勿对亲俄民众动武

俄罗斯外交部7日说，外长拉夫罗夫当天与乌克兰外长安德烈·杰希察通电话，警告乌方不得对亲俄示威者动武。“（俄方）强调，必须尊重乌克兰东南部地区居民的愿望，反对以武力回应他们就保护语言、文化和社会经济所提合理要求”。他要求北约停止“好战”言论以缓和局势，重新与俄方“认真合作”。

俄罗斯国家杜马、即议会下院独联体事务委员会主席列昂尼德·斯卢茨基7日告诉俄新社记者，一个议员代表团可能访问顿涅茨克地区并与乌方人员会晤，包括“支持与俄罗斯议会进行建设性对话”的乌克兰议员。新华社供本报特稿

相关链接

顿涅茨克州

面积大约2.7万平方公里，约占乌克兰国土面积4.4%。首府是顿涅茨克市，为乌克兰第四大城市。

人口近500万，约为乌克兰人口10%。当地居民中，乌克兰人占半数以上，俄罗斯人占大约40%，其余民族包括希腊人、白俄罗斯人、鞑靼人、亚美尼亚人以及犹太人等。当地人主要讲俄语，其次是乌克兰语和亚美尼亚语。

二战中，顿涅茨克地区曾是东线主要战场之一。如今，这里是乌克兰重要工业基地。据新华社

就乌东部局势 美俄乌欧 拟举行四方对话

美国国务院7日说，美国打算与俄罗斯、乌克兰和欧洲联盟官员会晤，就乌克兰东部地区局势升级举行磋商。美国国务院7日说，国务卿约翰·克里当天与俄罗斯外交部长谢尔盖·拉夫罗夫通电话，讨论在10日内举行美、俄、乌、欧盟会晤，细节和议程有待商定。

乌克兰东部城市顿涅茨克、哈尔科夫和卢甘斯克6日局势骤然紧张，亲俄民众举行集会并冲进政府大楼，要求仿效克里米亚地区，脱离乌克兰并加入俄罗斯。国务院发言人珍·普萨基说，克里在电话交谈中对乌东部局势表达“严重关注”，怀疑上述城市的亲俄集会不是自发行为，而是“精心策划的活动，获得俄罗斯支持”。俄罗斯外交部部长拉夫罗夫回应道，乌克兰必须采取“深入、透明的宪法改革，由全体政治力量和地区参与”。拉夫罗夫同时强调就乌克兰实行联邦制举行对话和确保乌维持不结盟政策的重要性。

据新华社

江北实验小学、江北实验中学、江北中心幼儿园近在咫尺 比邻名校而居，名门府生而优越

中国最早的女校，就坐落于宁波现在的日湖旁。

1844年，英国传教士、东方女子教育委员会委员阿尔德赛小姐（Miss M. Aldersey），在宁波城内祝都桥竹丝墙门内大屋开设女塾，不仅开甬上女子教育先声，亦开全国教育先河。这所学校于1985年6月正式更名，即现在拥有170年悠久历史和雄厚师资的江北实验小学。求真、求实、崇德、尚礼的校训教育出一代又一代的宁波后人，以教育启迪智慧，让思想先于时间而行。

与江北实验小学同处日湖畔的中旅·名门府，不独与这所中国最早的女校为邻，近在咫尺的还有江北实验中学及江北中心幼儿园，三大名校环伺铺垫下名门家族的传承之路。

中旅·名门府项目是百年央企港中旅在宁波的开篇之作。名门府生而优越，拥有得天独厚的地理、自然、人文资源优势。位踞三江口中心之地，近配享宁波大剧院、来福士广场、钻石广场、北岸财富中心、老外滩、江北万达、天一广场等一众繁华配套，坐拥主城区最大的湖景公园——日湖公园，15.5公顷水域景观修养居者心性，臻达一种全新的精神境界与居住高度。卓立三江，家藏日湖就是对名门府最好的概括。



中旅·名门府效果图

中旅·名门府由7幢城市高层和24席湖居大墅组成，其中湖景高层约110-220㎡，城央湖墅约330-390㎡。项目建筑规

划由澳大利亚柏涛建筑设计公司操刀，采用目前国际建筑界最受推崇的建筑风格——新亚洲主义，强调建筑与环境的和谐共生，围绕天人合一、包容、内敛、和合等观点阐述了亚洲建筑观的文化内涵，强调一种开放的态度和内敛的性格，不事张扬、不为炫耀，充分尊重居住者内在的心理感受。建筑外立面全部为天然石材干挂外立面，将城市新贵阶层的高贵典雅演绎的淋漓尽致，经得住岁月砥砺。天赋福祉之上，由香港高端景观设计团队“贝尔高林”，以东方智慧取法西方技艺，规划了约两万方流水园林，涵养无边丰盛绿氧，吐纳之间，取悦身心。



中旅·名门府效果图

近日，伴随着小长假的灿烂春光，中旅·名门府日湖风筝节完美落幕。项目滨湖体验中心前斑斓多彩的风筝墙吸引了大量日湖公园游人的目光。形态各异的风筝艺术品展、手绘风筝DIY、免费大风筝申领、精致可口的甜点区以及项目的大沙盘前人头攒动，滨湖体验中心内显得热闹欢腾。

4月5日下午，宁波市民期待已久的最大风筝和3D风筝一起放飞。现场孩子们看着红色的大风筝缓缓飞上蓝天，兴

奋得欢呼起来。周边的行人看到风筝纷纷驻足，人群中不时发出惊叹声。



中旅·名门府日湖风筝节

伴随着巨大风筝的成功放飞，中旅·名门府也将于4月底正式开盘，目前认购即将火爆启动，拥揽三江日湖，抢占市中心双实验名校旁家族大宅的大门即将开启！